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B 11 «А» классе на 7,5% учащихся меньше, чем в 11 «Б» и 11 «В» классах
вместе. Если трех учащихся из 11 «Б» перевести в 11 «А», то в 11 «А» классе уча-
щихся станет в 2 раза больше чем в 11 «Б». Если трех учащихся из 11 «Б» переве-
сти в 11 «В», то учащихся в этих классах станет поровну. Количество учеников
первоначально в каждом классе:

1) 11 «А» — 34 учащихся; 11 «Б» — 25 учащихся; 11 «В» — 19 уча-
щихся
2) 11 «А» — 37 учащихся; 11 «Б» — 21 учащихся; 11 «В» — 15 уча-
щихся
3) 11 «А» — 38 учащихся; 11 «Б» — 23 учащихся; 11 «В» — 17 уча-
щихся
4) 11 «А» — 37 учащихся; 11 «Б» — 23 учащихся; 11 «В» — 17 уча-
щихся
5) 11 «А» — 34 учащихся; 11 «Б» — 21 учащихся; 11 «В» — 15 уча-
щихся


